

很多朋友在找的时候都会咨询大众桑塔纳2022图片及报价和大众朗逸2022图片及报价自动挡，可见有些人不#039；Idon’ 我对这个问题了解不多，是吗？那么大众朗逸2022图片和报价的自动挡是什么？？让#039；让我们仔细看看边肖的作品！桑塔纳#039；s主驾门和后门都不是一般的高。外观方面，新车采用了非常漂亮的车脸设计，看起来非常漂亮。车身的轮毂很有质感，腰线也很高级，车尾造型很美。动力方面采用1.4T和1.5T涡轮增压发动机，普通版仍将采用1.5升自然吸气发动机。

## 桑塔纳的特点

全新的2022款大众桑塔纳大幅提升了超前感。大面积的镀铬装饰中网设计采用了全新的样式，同时两个大灯与镀铬装饰中网合二为一，明显体现出整体感和豪华感，上下中网也呈现出整体的层次感设计。

新一代2022款大众桑塔纳。整体后排空间有了很大的提升。首先腿部空间和侧向空间有所增加，与主流b级车相比有一定差距。但在紧凑型车中，全新的1.5T涡轮增压发动机将是顶级装备。

桑塔纳怀旧版预计明年上市。

全新的2022怀旧版桑塔纳，保留了早期桑塔纳的设计理念和经典元素，通过全新的套件和1.4T涡轮增压发动机提升竞争力。

桑塔纳怀旧版将采用两个版本，一个是经典三厢版，一个是旅行版。尤其是旅行版，通过棱角分明的复古车身以及流行的LED光源和双色车身配色，气场看起来还是很强的。这样也能满足年轻朋友和中年朋友的审美和用车需求。

1983年，第一辆样车在上海组装完成，被誉为国民车，创造了400多万辆的新车型销售神话，至今仍叫桑塔纳。

方形建模、彬彬有礼的内饰、经久不衰的风格、便捷舒适的操控，最早让国内很多人知道什么是车模的老版桑塔纳，这次终于要说再见了。

北京时间2012年10月30日(今天)凌晨，德国沃尔夫斯堡。新款桑塔纳正式亮相。这意味着老桑塔纳将彻底停产。越是真朋友，越是选择淡定的说再见。29年的陪伴，我们结下的友谊比我们一起走过的路还要长。我们将以前所未有的面貌回来，带着你重返荣耀。。上海大众在其官方微博中写道。

按照计划，全新桑塔纳将踏上从沃尔夫斯堡到北京的旅程，以纪念桑塔纳不平凡的

历史。9年前的1983年，第一辆桑塔纳原型车在上海组装完成。最新的统计数据显示桑塔纳的全球拥有量已经达到400多万。

全新的大众桑塔纳。全新的2022款大众桑塔纳大幅提升了前脸的高级感，大尺寸镀铬装饰中网设计采用了全新的风格。同时，两个大灯与镀铬装饰中网融为一体，明显体现出整体感和豪华感，上下中网也体现出整体的层次感设计。

### 大众2022款桑塔纳特点

新一代大众桑塔纳整体外观越来越像大众迈腾和大众帕萨特，车身尾部增加了字母设计。同时尾灯配备了两个尾灯，整体年轻感更加突出。全新一代2022款大众桑塔纳，整体后排空间大幅提升。首先腿部空间和侧向空间有所增加。

与主流B级车相比有一定差距，但全新的1.5T涡轮增压发动机，在紧凑型车中可以搭载在前列，成为顶级装备。目前模型内部还处于概念图状态。从大众途观等新一代车型的全新内饰来看，新一代2022款大众桑塔纳也将匹配大尺寸屏幕和全功能设计。

2022款新桑塔纳一共有五种颜色分别是平安白、吉祥银、酷橙、炫雅棕、如意黑。

大众桑塔纳的继任者于2022年3月13日在国内上市。

“继任者”是大众全新的——维尔图斯，新车是大众全新轿车。一经曝光就受到了很多消费者的需求，价格也不会因为国产车型的压力而超过7万，外观也非常符合年轻消费者的需求。

新车前脸依旧采用经典家族式设计。细长扁平的罩盖两侧饰有凸起的线条，增加了新车的肌肉感。而且下中网细长，与两侧熏黑设计的大灯组相连，增加了整体感和视觉宽度，还有一条红色装饰条贯穿中央。增加了新车的运动感和层次感。下方保险杠也有大尺寸贯穿式熏黑装饰板和大尺寸雾灯设计，使得前脸显得紧凑。

动力方面，新车搭载1.0T机械增压发动机。变速箱为6速手动变速箱和6速手自一体变速箱。还提供1.5T机械增压发动机。变速箱匹配7速双离合变速箱。动力组合非常成熟，非常适合家用。

。

大众桑塔纳的继任者于2022年3月13日在国内上市。

桑塔纳的“继任者”是大众全新的——维尔图斯。作为大众全新的轿车，新车一经曝光就受到了众多消费者的需求。而且价格不会因为国产车型的压力而超过7万，外观也非常符合年轻消费者的需求。

在分享介绍了大众桑塔纳2022的图片和报价后。相信您对大众朗逸2022图片及报价自动挡已经有了大致的了解，想了解更多大众桑塔纳2022图片及报价。请关注，我们将继续为您分享它们！